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Miloš Polák

Že není kam klesnout? Příští rok jsou volby. A zdraží
elektřina. Špatné zprávy pro Fialu i Pavla

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ze-neni-kam-klesnout-Pristi-rok-jsou-volby-A-zdrazi-elektrina-Spatne-zpravy-pro-
Fialu-i-Pavla-747759

16.12.2023 11:00 | Monitoring

Člověku by se zdálo, že důvěra ve vládu Petra Fialy (ODS) už
nemá kam klesat. Jenže podle publicistky Karoliny Stonjekové
dělá pětikoalice vše pro to, aby důvěra ve vládu spadla ještě
hlouběji. Čeká nás zvýšení cen energií. „Pan ministr Síkela říká, že
se nebude dít nic dramatického. Kromě toho, že některým lidem
zdraží energie o 70 %,“ poznamenala mimo jiné Stonjeková.
Nešetřila ani prezidenta Petra Pavla a jeho „přítele po boku“ Petra
Koláře. Nakonec došlo i na exkancléřku Angelu Merkelovou.

Foto: Repro XTV 
Popisek: Komentátorka Karolína Stonjeková v Podtrženo sečteno

Publicistka Karlína Stonjeková promluvila v internetové televizi XTV.
Hned na úvod konstatovala, že stále klesá důvěra ve vládu Petra Fialy.
Klesá, i když se podle Stonjekové ještě před pár týdny zdálo, že níže

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ze-neni-kam-klesnout-Pristi-rok-jsou-volby-A-zdrazi-elektrina-Spatne-zpravy-pro-Fialu-i-Pavla-747759?utm_campaign=abtest242_shorts_varB&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://xtv.cz/podtrzeno-secteno/vlada-ubira-pavlovi-procenta-srovnavat-gumaka-co-cituje-batmana-se-sectelym-zemanem-nejde-pekarova-je-hloupa-myslela-si-ze-kalouska-napali-karolina-stonjekova
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už ani klesat nemůže.

„Napřed to bylo na 30 procentech, pak to kleslo na nějakých 26, teď
jsme na 17 procentech. No ale to je konec roku 23. Máme před sebou
rok 2024, kdy nás čekají reálné dopady konsolidačního balíčku. Kdy
nás čeká zvýšení cen energií. Pan ministr Síkela říká, že se nebude dít
nic dramatického. Kromě toho, že některým lidem zdraží energie o 70
%. Tohle všechno jsou faktory, které se na té popularitě budou ještě
nadále podepisovat. To v situaci, když už jsou na těch 17 procentech. A
v roce 2024 nás čekají troje volby,“ upozornila Stonjeková v narážce na
volby do Evropského parlamentu a do jedné třetiny Senátu Parlamentu
ČR. „Já si myslím, že oni tvrdě makají na tom, aby to šlo ještě
hlouběji,“ zmínila komentátorka v popisu toho, jak vnímá současnou
situaci. Dodejme, že podle posledních výsledků má Petr Fiala podporu
už jen 16 % dotázaných.

Psali jsme:

Sladkých šestnáct. To není věk, to jsou procenta Fialových věrných

Pavlův neprověřený přítel po boku

Prezident Petr Pavel, kterého Stonjeková vnímá jako ‚vládního
prezidenta“, se také potýká s poklesem důvěry. Ta v tuto chvíli stále
přesahuje 50 %, ale Stonjeková připomněla, že jeho předchůdci na
počátku mandátu měli vyšší důvěru. Stonjeková si ve vysílání
internetové televize položila otázku, zda vůbec Petr Pavel má čím
oslovovat voliče. Lidi trápí růst cen energií a mnoho dalších věcí a
podle Stonjekové se ukazuje, že Pavel nemá lidem co říct.

Komentátorka naznačila, že v tuto chvíli sice Pavel říká, že nebude
obhajovat prezidentský mandát, ale pokud skupina pravdy a lásky, jak ji
nazvala Stonjeková, jiného kandidáta nenajde, pak Pavla podle
Stonjekové přiměje, aby se pokusil mandát obhájit. A pak už
prezidentovi půjde o to, aby mu veřejnost více důvěřovala.  

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Sladkych-sestnact-To-neni-vek-to-jsou-procenta-Fialovych-vernych-747545
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Anketa

Považujete Tomáše Halíka za morální autoritu?

Považuji

1%

Nepovažuji

97%

Nevím / Je mi to jedno

2%

hlasovalo: 19162 lidí

Všimla si i faktu, že Pavlův „přítel po boku“ Petr Kolář nezažádá o
prověrku NBÚ. Z Hradu zaznělo, že to není třeba. „Přitom všichni vědí,
že je tím ‚přítelem po boku‘, že je to takový loutkovodič, že je tím
hlavním, kdo má na pana prezidenta vliv,“ prohlásila.
Pousmála se i nad tím, že se Petru Kolářovi nelíbí, když je srovnáván
s poradcem exprezidenta Zemana Martinem Nejedlým. „Už teď se kvůli
tomu pan přítel po boku hodně vzteká,“ podotkla. Stonjeková má za to,
že Koláře s Nejedlým srovnat lze. Zato srovnávat Pavla se Zemanem
je podle jejího názoru nesmysl. Ale Petr Kolář dal prý najevo, že
podobná srovnání může provádět „blb“ nebo „hajzl“.

„Srovnávat gumáka, který ve svém projevu z 28. října cituje Batmana,
tak srovnávat takového člověka se sečtělým a vzdělaným prezidentem
Zemanem, který dokázal ve Sněmovně mluvit souvisle a spatra, tak to
nelze,“ zhodnotila Stonjeková pozice Petra Pavla a Miloše Zemana.



4/9

Kalouskova nekandidatura

Po prezidentu Pavlovi věnovala Stonjeková pár slov spoluzakladateli
TOP 09 Miroslavu Kalouskovi, kterého tato strana v čele s Markétou
Pekarovou Adamovou nehodlá nechat kandidovat do Evropského
parlamentu. Místo toho vedení TOP 09 Kalouska vyzvalo, aby
kandidoval do Senátu, což on odmítl. Podle Stonjekové Kalousek je
silnou osobností, zatímco senátorem se z pohledu komentátorky stane
spíš člověk, který vadí co nejmenšímu počtu lid. A to rozhodně není
Kalouskův případ.

„Pekarová byla zřejmě tak hloupá, že si myslela nejen to, že to
Kalousek neprokoukne, ale že to [kandidovat do Senátu] příjme,“
kroutila hlavou publicistka.

„Kauza“ Miroslava Kalouska navíc podle jejího názoru ukazuje, jak
slabá je koalice Spolu. „Celé to ukázalo slabost koalice Spolu, protože
na Kalouskovi to mohlo celé skončit, mohlo se to sesypat. Zároveň to
ukázalo, jak v těch stranách naprosto nefungují nějaké demokratické
mechanismy,“ podotkla s tím, že premiér Fiala či Markéta Pekarová se
slovem „demokracie“ zaklínají docela často.

„Kalousek dostal nominaci od 12 krajů ze 14, ale Pekarová řekla – ty
tam nebudeš,“ připomněla Stonjeková. A že koalice Spolu si upekla do
eurovoleb těžký kompromis a nechtějí si ho nechat od voličů rozbít.
Onen kompromis mimo jiné zahrnuje to, že na eurokandidátce Spolu
se objeví Ondřej Kolář, bývalý starosta Prahy 6, syn prezidentova
„přítele po boku“ Petra Koláře.

Fotogalerie: - Staromák, trhy a ceny

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Staromak-trhy-a-ceny-13661#1
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Stranou její pozornosti nezůstal ani pohřeb Karla Schwarzenberga, na
kterém se zrodila fotka letící posléze sociálními sítěmi. Stonjeková
konstatovala, že nápady fotit se na pohřbech považuje za nesmyslné.  

Než se rozloučila s diváky, ohodnotila ještě situaci v Německu, kde se
většina veřejnosti stále kritičtěji staví k migraci. Zvlášť když migranti
z muslimského světa vychvaluj teroristy z Hamásu.

„Stalo se to, že my kritici, kteří jsme už v roce 2015 kritizovali masovou
migraci a kritizovali jsme tu vítací politiku Angely Merkelové, tak jsme
zase bohužel měli pravdu. Lidé jako Angela Merkelová bohužel zase
pravdu neměli, a teď po osmi letech se snaží ten požár hasit,“

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Staromak-trhy-a-ceny-13661#2
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Staromak-trhy-a-ceny-13661#3
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Staromak-trhy-a-ceny-13661#4
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Staromak-trhy-a-ceny-13661#5
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Staromak-trhy-a-ceny-13661#6
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poznamenala Stonjeková s tím, že je vlastně ještě dobré, že si Němci
uvědomili pravdu po osmi letech, protože v některých tématech,
z pohledu Stonjekové, neprozřeli dodnes.

Psali jsme:

Vazba za verbální delikt. Lidé se vážně bojí mluvit. Advokát Suchý
natvrdo popsal, jak to dnes chodí

Slovenské volby: Panské rady z Prahy? ČT či Tomáš Cikrt. A jako
vrchol odhalený starosta Novotný

Komentátorka: Malér! Krátkozrakost Rakušana otevřela dveře
bezpečnostním hrozbám

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vazba-za-verbalni-delikt-Lide-se-vazne-boji-mluvit-Advokat-Suchy-natvrdo-popsal-jak-to-dnes-chodi-747060
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Vazba-za-verbalni-delikt-Lide-se-vazne-boji-mluvit-Advokat-Suchy-natvrdo-popsal-jak-to-dnes-chodi-747060
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Slovenske-volby-Panske-rady-z-Prahy-CT-ci-Tomas-Cikrt-A-jako-vrchol-odhaleny-starosta-Novotny-743666
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Slovenske-volby-Panske-rady-z-Prahy-CT-ci-Tomas-Cikrt-A-jako-vrchol-odhaleny-starosta-Novotny-743666
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Komentatorka-Maler-Kratkozrakost-Rakusana-otevrela-dvere-bezpecnostnim-hrozbam-738109
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Komentatorka-Maler-Kratkozrakost-Rakusana-otevrela-dvere-bezpecnostnim-hrozbam-738109
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Pametnik-CT-Petr-Bohus-Chybi-tam-pestrost-nazoru-uz-od-televizni-krize-To-reditel-nezachrani-737745
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Pamětník ČT Petr Bohuš: Chybí tam pestrost názorů, už od televizní
krize. To ředitel nezachrání

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv
výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100
QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.
Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte
se ZDE.

Článek obsahuje štítky

důvěra , Fiala , Kalousek , migrace , Německo , ODS , Pavel , Senát ,
TOP 09 , vláda , volby , Zeman , Stonjeková , Petr Kolář , Ondřej Kolář
, XTV , Pekarová , Prezident Pavel
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https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/XTV
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Pekarov%C3%A1
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Prezident%20Pavel
https://www.parlamentnilisty.cz/redakce/redakce/
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Mgr. Pavel Fischer byl položen dotaz

Kandidatura

Jak by vaše kandiidatura do EP zkomplikovala vznik kandidátky
SPOLU? Vždyť vás v prezidenetských volbách podporovali, tak kde je
nyní problém?

Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 11

Další články z rubriky

13:45 Mládežník ze STANu by sebral Česku právo veta. Kvůli Orbánovi

Maďarsko na summitu EU zablokovalo finanční pomoc pro Ukrajinu i
opětovné projednání rozpočtu Unie. …

11:00 Že není kam klesnout? Příští rok jsou volby. A zdraží elektřina.
Špatné zprávy pro Fialu i Pavla
10:05 Nepadl Ševčík. Padlo, na co jste byli zvyklí. Žantovský ťal do
živého
7:00 Poslední případ bylo Tesco. „Čas přestat dovážet,“ zní. Kvůli
nakaženému kuřecímu z Ukrajiny

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-Pavel-Fischer-126623
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/Mgr-Pavel-Fischer-126623
https://www.parlamentnilisty.cz/profily/otazka.aspx?id=156875
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Mladeznik-ze-STANu-by-sebral-Cesku-pravo-veta-Kvuli-Orbanovi-747763
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ze-neni-kam-klesnout-Pristi-rok-jsou-volby-A-zdrazi-elektrina-Spatne-zpravy-pro-Fialu-i-Pavla-747759
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Nepadl-Sevcik-Padlo-na-co-jste-byli-zvykli-Zantovsky-tal-do-ziveho-747736
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Posledni-pripad-bylo-Tesco-Cas-prestat-dovazet-zni-Kvuli-nakazenemu-kurecimu-z-Ukrajiny-747756
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9:15 Aha, takže to přiznáváte. Analýza války s Ruskem je děravá jak
řešeto
12:50 Poklad z archivu. Hradní „přítel“ Kolář a slova, za která se dnes
posílá do Kremlu

 
 

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Aha-takze-to-priznavate-Analyza-valky-s-Ruskem-je-derava-jak-reseto-747758
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Poklad-z-archivu-Hradni-pritel-Kolar-a-slova-za-ktera-se-dnes-posila-do-Kremlu-747712

